达州市卫生健康数据应用示范项目功能

1.1 健康故事展厅

从新中国成立之初，西药珍贵紧缺，一把草药是全村人的希望；到上世纪70年代，看得起病逐渐成为现实；再到上世纪80、90年代，就医更加人性化、便捷化；最后到时至今日，以卫生健康事业建设为核心，构建幸福达州。健康达州展示，以光影数字沙盘讲述达州医疗发展征程，配合LED灯光，犹如一条历史长河，一幅幅历史画卷跃然纸上。回溯历史，回顾七十多年的风和雨，一步步走向今天，再一步步走向未来。

1.2 专属展厅

健康达州信息成果展示及交流区。休息区域配合现代科技，休憩之余感受科技带来的视觉冲击感，放松心态，同时也能充实生活。

1.3 健康行动展厅

全民医疗健康大数据、电子健康卡、市“三医”监管等业务成果展示，体现医改核心分级诊疗制度的牢固树立、高效运行。整个展示大厅的形体都以椭圆为基础，中间的操作台又像一枚火箭，蓄势待发。地面配合一圈圈的同心圆的灯光，远处看去似静止的水面泛起的一圈圈涟漪。当我们置身其中，巨大的画面映入眼帘。随着音乐的响起，似有雷霆万钧之势响彻环宇！
1.4 健康未来展厅

融合城市发展展示。智慧城市生态展示与观影一体化打造,特别突出政府治理能力现代化打造从智慧小区的外延监控、门禁等物控向智慧小区居民生命健康内涵的演变过程，在观影的同时也能感受智能科技给生活带来变化。

2 系统性能指标
展厅综控系统应达到的技术指标和参数如下(可以根据工程经验和第三方评测参数，给出系统运行环境配置的需求，以及满足其运行环境设计要求下的系统的技术性能指标，并作为建设和验收的依据之一):
（1）系统稳定性：具备每周7天、每天24小时的连续运行能力；软件系统运行稳定性优于97%；
（2）系统平均无故障时间：系统平均无故障时间（MTBF）超过1000小时；
（3）平均维修时间：平均维修时间（MTTR）小于每次2小时。
3安全需求
在展厅设计和建设中特别重视安全方面的问题，把系统安全建设作为一项重要工作加以实施。数据、网络等层面加载边界安全设备及内网专线连接是系统正常运行的重要保障。
4 网络安全
网络安全应满足：
（1）具有限制网络、操纵系统和应用系统资源使用的能力,具有避免病毒、攻击、非授权的访问与泄密的能力；
（2）具有对网络、系统和应用的访问进行严格控制的能力；
（3）具有能够检测、集中分析、响应、阻止对网络和所有主机的各种攻击的能力；
（4）具有能够在业务变化时安全策略部署不影响其他业务的能力。
5 数据安全
展厅展示视频录制数据安全应满足：
（1）具有保证数据库访问控制能力；
（2）具有检测、记录数据库被操纵的能力，包括插入、删除、存储等操纵，并精确到SQL语句；
（3）具有日志回溯能力，根据日志查询应用或个人对数据库的操作内容；
（4）具备数据存储备份能力。在设备故障等紧急情况下能快速恢复数据，减少数据丢失量，保障业务运行。
6 展厅技术需求
6.1 可扩展性
须具有较好的可扩展性，适应业务的发展变化，适应内容更新随时间的动态变化。通过良好的架构设计和系统配置管理，保证展厅在经久耐用的基础上与时俱进。
6.2 实用性
在设计和施工过程中，本着“以需求为导向”的原则，避免为了集中而集中。优先考虑需求迫切的需求，避免盲目扩大建设范围，产生浪费。 
6.3 先进性
在保证实用、可靠的前提下，应用当前业界先进的设计思想和技术，降低展厅维护成本，提高工作效率。 
6.4 高效性
应具有足够强大的接待能力，能够支撑高峰展示时期的访问，应能同时支持大量人员来访，并为未来可能出现的新增接待需求预留空间。
6.5 易用性
设计应易于理解易于使用。展厅投入使用后，需要进行运行维护和管理，管理操作必须简洁易用。前台数据展示应贴合工作人员的理解和使用习惯。
6.6 标准化 
设计必须遵循有关的国家标准、行业标准、技术标准，如标准缺失，应会同市卫健委制定统一标准，并按标准严格执行。

综上，最终实现以四大分区一个展厅建设280㎡创意展示空间。 
